
2020　南安曇農業高校【生徒】授業アンケート（第2回）　１・２月実施
《評価段階について》
５－大変良く出来た。大いにそう思う。
４－良く出来た。そう思う。
３－普通。どちらとも言えない。標準的。
２－できなかった。そう思えない。
１－全くできなかった。とてもそう思えない。

（１）自分自身について

問 内容　　　　　　評価段階 ５ ４ ３ ２ １

１ 授業にきちんと出席できた 84.5 10.1 4.9 0.4 0.1

２ 解らないところを質問できた 48.9 24.5 22.9 2.1 1.6

３ ノートをきちんと取れた 66.1 19.3 12.3 1.6 0.7

４ 課題や提出物を期限までに出せた 67.7 18.3 11.8 1.3 0.9

５ 家庭学習(予復習)がきちんとできた 41.9 28.2 23.1 4.5 2.3

６ テスト勉強がしっかりできた 44.4 30.1 19.9 3.8 1.9

７ 授業に集中し、主体的に取り組めた 61.9 23.7 11.6 1.5 1.2

（２）担当の先生の授業について

問 内容　　　　　　評価段階 ５ ４ ３ ２ １

１ 板書が見やすい 69.4 19.5 8.5 1.5 1.1

２ 説明が明瞭で聞きやすい 65.7 20.5 9.8 2.6 1.5

３ 授業の進む速さは丁度いい 66.7 19.8 10.3 2.0 1.1

４ 教え方が工夫されている 64.8 21.0 11.3 1.6 1.3

５ 質問にきちんと対応してくれる 68.3 18.8 10.7 1.1 1.2

６ 内容に興味関心が持てる 61.3 22.7 12.2 1.9 1.8

７ 授業は充実して理解しやすい 65.6 20.5 10.4 2.4 1.1

【集計結果】全科目を合計し、割合で示しました(単位％)。
　太字・太枠は前期より上昇した数値(太枠は5％以上)です。
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